

Με εκδηλώσεις ποιότητας στην Αθήνα η ψυχαγωγία στους μήνες καλοκαιριού

ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ ποιότητας με σημαντικές κι εντυπωσιακές εκδηλώσεις απολαμβάνουν οι Αθηναίοι και οι επισκέπτες της ελληνικής πρωτεύουσας κατά τη διάρκεια των καλοκαιρινών και σε πολλές απ' αυτές ο "ΚΟΣΜΟΣ" εκπροσωπείται από την ανταποκρίτριά του Αλέξα Δάφνη Ταίηλορ. Η οποία και μάς έστειλε δύο σύντομα φωτορεπορτάζ, μετά την παρουσία της στην μουσική συναυλία που απήλαυσε στο Ηρώδειο, αλλά και την συμμετοχή της στο Λεσβιακό Εορτα-



σμό που διοργανώθηκε στο Παλαιό Φάληρο. Στο Ηρώδειο η φετινή συναυλία ήταν αφιε-

ρωμένη στον εμπνευστή της ιδέας του Classic Rock, τον Τάσο Αλεξόπουλο παραγωγό και γενικό διευθυντή της Robin4 Arts που έφυγε τον περασμένο Απρίλιο. Καταπληκτικοί οι ερμηνευτές με φωνές απίθανες, οι καλύτερες της Αγγλίας, που άφηναν κυριολεκτικά άφωνους τους θεατές, όσο ακούγονταν. Συμμετείχαν η ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΤΗΣ ΠΡΑΓΑΣ που αποτελείται από Κορυφαίους Μουσικούς της Τσεχίας υπό την



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Το Ηρώδειο, τη βραδιά της Συναυλίας και **ΑΝΩ:** Στα καμαρίνια η συνεργάτιδά μας δεξιά, με τον Uli Jon Roth κιθαρίστα των Scorpions και την Liz Vadall σύζυγο του τραγουδίστρια εκπληκτική φωνή! Περήφανοι για την συναυλία που δόθηκε στο ιστορικό Ηρώδειο. Και οι δύο λάτρες της Ελλάδας που την επισκέπτονται κάθε χρόνο.



Κι αυστραλιανή παρουσία στο Παλαιό Φάληρο

Στην φετινή διήμερη εκδήλωση "Λέσβος, μια κοιτίδα πολιτισμού στο Αιγαίο", που έγινε στην παραλία του Μπάτη στο Παλαιό Φάληρο, γράψαμε λίγα λόγια την περασμένη εβδομάδα αναφέροντας και τα ονόματα των Συλλόγων που συμμετείχαν. Σήμερα προσθέτουμε και τις ωραίες εντυπώσεις που προξένησε η εκδήλωση στην συνεργάτιδά μας Αλέξα, που μαζί με την συμπαροικο Ειρήνη Αντωνάς, από Αδελαΐδα έσπευσαν στο Παλαιό Φάληρο. Ομιλίες άκουσαν από τον Πρόεδρο του Παγκόσμιου Δικτύου Γεωπάρκων, Καθηγητή του Πανεπιστημίου Αιγαίου, Διευθυντή του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Απολιθωμένου Δάσους Λέσβου και Συντονιστή του Γεωπάρκου Λέσβου κ. Νικόλαο Ζούρο και την Αρχαιολόγο, Επίτιμη Έφορο Αρχαιοτήτων και Επίτιμη Διευθύντρια του Μουσείου της Πόλεως των Αθηνών κ. Αγλαΐα Αρχοντίδου, και όλα αυτά με τη συνοδεία της βραβευμένης παιδικής - νεανικής χορωδίας "Καλλιτεχνήματα", υπό την διεύθυνση της κα Μ. Μιχαλοπούλου, των παραδοσιακών χορευτικών συγκροτημάτων και των εκλεκτών μουσικών καλλιτεχνών κ. Βαγγέλη Σαραντίδη, κ. Παναγιώτη Βέργο, κ. Κώστα Καλδέλη, κ. Ηλία Μαυρική, κ. Αντώνη Κεραμυδά, κ. Ιγνατίου Σιμενή και το νεανικό μουσικό σχήμα με τους κυρίους Μάριο Ανριταμπλ Τοπ, Χρήστο Κυριαζή, Νίκο Χριστόπουλο που χάρισαν ένα αξέχαστο Μυτιληνιό γλέντι ταξιδεύοντας στα μουσικά μονοπάτια της Λέσβου και της Μ. Ασίας. Άφθονα ήταν τα παραδοσιακά εδέσματα της Λέσβου από τον



Μυτιληνιό Σεφ κ. Στράτο Ιωσηφέλλη, με κεράσματα από τους συμμετέχοντες Συλλόγους και παραγωγούς. Και... λαίμαργους επισκέπτες που δεν άφησαν ούτε ένα αφάγοτο!

ΣΤΗ ΦΩΤΟ η Ειρήνη Αντωνάς από Αδελαΐδα, η Αλέξα μας δεξιά και στο μέσον η συνδιοργανώτρια Άντα Ζαφειρέλλη προς την οποία στέλνουμε θερμά συγχαρητήρια και χαιρετισμούς.

διεύθυνση του Γερμανού Μαέστρου FRIEDEMANN RIEHLE είναι μια από τις ηγετικές Ορχήστρες στην Ευρώπη, για την Ενορχήστρωση και ηχογράφηση μουσικής Κινηματογράφου. Κάθε χρόνο η Πρωτοχρονιάτικη συναυλία της είναι ένα από τα σημαντικότερα γεγονότα της Κλασικής μουσικής σκηνής της Τσεχίας.

Συμμετείχε επίσης η ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΑΘΗΝΩΝ που είναι το αρχαιότερο Ορχηστρικό μουσικό σύνολο στην Ελλάδα. Δημιουργήθηκε στα τέλη του 19ου αιώνα ως Συμφωνική Ορχήστρα του Ωδείου Αθηνών, ενώ η πρώτη συναυλία της ως Κρατική Ορχήστρα Αθηνών δόθηκε στις 28 Φεβρουαρίου του 1943.

Με νέα συγχαρητήρια κι ευχαριστίες για τα όσα προσφέρει ο Κ. Τρεμπέλας



Εξασφαλίστε κι εσείς τα πιο νόστιμα φαγητά με το καλύτερο σέρβις για την εκδήλωσή σας οικογενιακό πάρτυ και το χορό Συλλόγου σας



MEDITERRANEAN CATERING ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΛΑ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΑ ΜΕ ΥΠΕΡΟΧΑ ΦΑΓΗΤΑ ΚΑΙ ΤΕΛΙΟ ΣΕΡΒΙΣ



Κώστας Τρεμπέλας

ΠΡΩΤΟ ΟΝΟΜΑ ΣΤΟΝ ΧΟΡΟ ΤΟΥ ΚΕΤΕΡΙΝΚ

Με φρεσκότατα υλικά, με φρεσκομαγειρευμένα φαγητά κι επί τοπου, σε ποικιλία κι αφθονία. Με τέλειο σερβίς

Για κάθε είδους εκδήλωση, με πολλούς, ή λίγους καλεσμένους Χορός, Γενέθλια, Κοκτέιλ Πάρτυ, ΒΒQ, ή τελετές παρηγοριάς



Πάντα σε ανώτερη ποιότητα και καλές τιμές

MEDITERRANEAN WHOLWSALE FOODS

Με όλα τα ολόφρεσκα λαχανικά και frozen Foods ποιότητας **ΜΕ DELIVERY** σε μαγαζιά, σχολεία, ιδρύματα **ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΕ ΣΠΙΤΙΑ** **PH: 0408477855 FAX:97895029**

Για Εκδηλώσεις Συλλόγων **ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ ΓΑΜΩΝ ΧΟΡΩΝ, ΑΡΡΑΒΩΝΩΝ ΚΑΙ ΤΕΛΕΤΩΝ**

Στο σπίτι, ή σε αίθουσα που εσείς έχετε επιλέξει, ή που θέλετε να εξασφαλίσουμε εμείς, στην περιοχή της αρεσκείας σας!

ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ: 0419 493 401